
HWS-112
Покриття 1-компонентне зносостійке на основі твердих восків для паркету, 
сходів та інших поверхонь, що навантажуються.

Колір Доступні позиції

Кількість на палеті 444 60 22

Одиниця упаковки 1 л 5 л 20 л

Тип упаковки каністра жест. відро жест. відро жест.

Код упаковки 85 05 20

Арт. №

farblos / прозорий 1826 ◼ ◼ ◼

Витрати 1-й шар: 70 мл/м²
2-й шар: 60 мл/м²

Область застосування
■ Меблі та деталі інтер'єру
■ Дерев'яні підлоги та сходи
■ Стільниці та робочі поверхні
■ Внутрішнє оздоблення плавзасобів
■ Для елементів ванних кімнат та саун
■ Не потрібно знімати надлишок
■ Будівельні елементи з бамбука
■ Пробкові підлоги
■ Не призначено для вибіленої деревини
■ Для професійного застосування

Властивості ■ Швидке висихання
■ Стійкість до стирання та подряпин
■ Хімстійкість: 1B за DIN 68861
■ Протиковзкі властивості
■ Дуже низька схильність до появи глянцю під час експлуатації
■ Натуральний зовнішній вигляд та фактура
■ Важкозаймистий матеріал

Технічні характеристики

Згадані значення відображають типові властивості продукту і не повинні розглядатися як обов'язкові специфікації продукту.

В'яжуча речовина алкідна смола

Густина (20 °C) ~ 0,88 г/см³

В'язкість через отвір 4 мм 
(20° C, DIN 4)

~ 22 сек

Запах різкий

Блиск глибоко матовий

Продукт не містить формальдегід, важкі метали, поліхлорований біфеніл
(ПХБ), ліндан, поліхлоровані терфеніли (ПХТ), пентахлорфенол (ПХФ), 
свинець, галогенізовані вуглеводні та бутаноноксим
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Сертифікати   Стійкість до впливу слюни та поту
  DIN EN 71-3 «Міграція певних елементів»
  Схвалення як система поверхневих покриттів для паркету та дерев’яної підлоги
  Випробування крему для рук Stairmaster (на основі DIN EN 12720)
  Декларація відповідності (Директива щодо суднового обладнання)
  Контакт з їжею
  Стійкий до ковзання до DIN 51130:2014 "R10" 
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Підготовка поверхні
Повністю видалити забруднення, жир та старі неміцні покриття.
Жирну та смолисту деревину очистити за допомогою WV-891 або V-890. При обробці поверхонь усередині 
приміщень у будівельних умовах використовувати UN-894. Дати розчиннику достатньо часу для вивітрювання.
Для тонування поверхні заґрунтувати її продуктом B-329.
Якщо наступне покриття наноситься валиком: час проміжного сушіння не менше 8 годин. При обробці даним 
матеріалом старих паркетних поверхонь, торцевого паркету і набірного паркету з різноспрямованою 
текстурою рекомендується для насичення і вирівнювання здатності основи, що вбирає, попередньо обробити 
його продуктом В-329  farblos (безбарвний) з подальшою сушкою протягом мінімум 8 годин.

■

Порядок нанесення Умови застосування
Температура матеріалу, навколишнього середовища та поверхні, що обробляється: хв. +15 °C, макс. +25 °C.
Ретельно перемішати матеріал.
Для більш оптимального змочування основи та пор рекомендується наносити перший шар шпателем або 
валиком.
Наносити валиком або розпиленням.
Краскопульт: форсунка 1,6 – 1,8 мм; тиск розпилювального повітря макс. 2 бар
Безповітряне розпилення (Airless): форсунка: 0,23 – 0,28 мм, тиск матеріалу: 80 – 120 бар. Змішане 
розпилення (Airmix): форсунка 0,23 - 0,28 мм, тиск матеріалу 80 - 100 бар, тиск повітря, що розпилює макс. 1 
бар.
Після висихання та проміжного шліфування (Р 240 - 320) нанести другий шар продукту. Дотримуватись часу 
висихання між шарами.
Розкриту ємність щільно закрити та використовувати повністю якнайшвидше.

■

Вказівки щодо застосування

■

Сумісність з оброблюваною поверхнею, адгезію та колір перевірити шляхом пробного нанесення на зразок 
поверхні.
Перед нанесенням покриття на технічно модифіковану деревину та матеріали з деревини рекомендується 
виконати пробне нанесення, а також попереднє випробування на придатність для передбаченої сфери 
застосування.
Перед обробкою копченого дуба та інших екзотичних порід проконсультуватися зі службою Технічного Сервісу 
Remmers, а також виконати пробне нанесення.
Внаслідок високої реакційної здатності продукту можливе утворення плівки у тарі. Перед перемішуванням 
рекомендується зняти плівку та процідити продукт.
При нанесенні усередині приміщень забезпечити хорошу вентиляцію.
Регулярно утилізувати лакофарбовий пил, що утворюється при розпиленні, щоб уникнути його займання.
Уникати надтонкого розпилення матеріалу та надмірного перерозпилення ("оверспрей").
Перед збиранням свіжих пилоподібних частинок лакофарбового матеріалу, що утворюються при розпиленні, 
дати їм висохнути.
Сам продукт не є самозаймистим.
При шліфуванні дерев'яних поверхонь, оброблених цим продуктом завжди використовувати засоби захисту 
органів дихання (маску-респіратор Р2).
Небезпека самозаймання (DGUV Information 209-046)
Не працювати з продуктом на тому ж робочому місці, де використовуються нітроцелюлозні лаки та морилки; 
забруднену продуктом тканину (ганчір'я, робочий одяг) зібрати у вогнетривкий контейнер та утилізувати.
Сушка
Від пилу: ~ 60 хвилин
На дотик: ~ 3 години
Наступна обробка методом розпилення: через ~ 6 годин
Наступна обробка валиком: через ~ 14 годин
Повна стійкість до навантаження: через 7 днів
Зазначені часові значення отримані в ході практичного нанесення при 20 °C та відносній вологості 
повітря 65 %.
Низькі температури та висока вологість повітря уповільнюють висихання.
Висихання залежить від породи деревини і поглинаючої здатності оброблюваної поверхні.
Розведення
Продукт готов к применению
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Підготовка до нанесення Вимоги до поверхні, що обробляється
Основа повинна бути чистою, сухою, вільною від пилу, жирів, речовин, здатних порушувати адгезію. 
Поверхня має бути попередньо підготовлена   технічно правильно. Вологість деревини: 8 – 12 %
Фінальне шліфування деревини не дрібніше Р 180

■

■
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Робоче обладнання/
прибирання

Валик велюровий або мохеровий з коротким ворсом (3-5 мм), фарбопульти, апарат безповітряного 
(Airless) або змішаного розпилення (Airmix), шпатель для ЛКМ.
Робоче обладнання та інструмент очищати розчинником Verdünnung V 101 одразу після 
використання.
Продукти очищення належним чином утилізувати.

Зберігання/термін 
придатності

Зберігати в невідкритій оригінальній упаковці в прохолодному, сухому та захищеному від морозу місці не 
менше 24 місяців.

Безпека/Правила Для отримання додаткової інформації про безпеку під час транспортування, зберігання та 
обробки, а також про утилізацію та екологію, будь ласка, зверніться до актуального паспорта 
безпеки.

Засоби індивідуального 
захисту

Під час розпилення необхідні респіратор, фільтр А2(1) + P2 і захисні окуляри. Одягайте відповідні захисні 
рукавички та одяг.

Інформація про утилізацію Більші залишки продукту необхідно утилізувати в оригінальній упаковці відповідно до чинних норм. Упаковку, 
яка була повністю спустошена, необхідно відправити в систему переробки. Не можна викидати разом із 
побутовим сміттям. Не виливати в каналізацію. Не виливайте його в каналізацію.

Летючі органічні сполуки 
відповідно до Директиви 
про дефарбування 
(2004/42/EC)

Гранично допустиме значення за нормами ЄС для продукту (кат.A/i): макс. 500 г/л (2010). Зміст 
ЛОС у цьому продукті < 500 г/л.
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Додаткова інформація DIN EN 71-3 "Міграція певних елементів":
Цей продукт відповідає обмеженням міграції важких металів до дитячих іграшок відповідно до DIN EN 71-3 та 
відповідає одній з низки додаткових вимог щодо безпеки дитячих іграшок згідно з Директивою ЄС „Про 
безпеку іграшок“ (2009/48/ЄС).
Для пакування готових лакованих дерев'яних виробів використовувати повітропроникні матеріали.
Підлоги та сходи регулярно очищати від пилу та легких забруднень за допомогою волосяної щітки або 
швабри.
У разі необхідності оновлення покриття (в т.ч. часткового на ділянках з найбільш високою інтенсивністю 
ходіння) на очищену поверхню повторно нанести цей матеріал або продукт Hartwachs-Öl (0695), уникаючи 
утворення видимих   стиків/переходів.
При необхідності один раз на тиждень виконувати вологе прибирання, при цьому додавати засіб Wischpflege 
für geölte Böden [eco] у воду для миття.
При роботі з сертифікованими продуктами та системами керуватимуться даними відповідних звітів про 
випробування/ сертифікати та технічні описи.
Для всіх видів застосування відповідно до Регламенту з оснащення плавальних засобів
(Schiffsausrüstungsrichtlinie) кількість нанесення не повинна перевищувати 140 г/м².

Ми хотіли б зазначити, що наведені вище дані/інформація були 
визначені на практиці або в лабораторії як орієнтовні значення 
і, отже, загалом не є обов’язковими.
Таким чином, інформація представляє лише загальну 
інформацію та описує наші продукти та надає інформацію про 
їх використання та обробку. Треба враховувати,

що через різноманіття та різноманіття відповідних умов праці, 
використовуваних матеріалів та будівельних майданчиків не 
кожен окремий випадок природно може бути зафіксований. У 
зв’язку з цим, у разі сумнівів, ми рекомендуємо або провести 
тести, або запитати нас. Якщо ми не маємо певної придатності 
чи характеристик
властивості продукції, визначені договором
передбачуваної мети чітко в письмовій формі

ми гарантуємо, що будь-які поради чи інформація, пов’язані з 
програмою, навіть якщо вони надані, наскільки нам відомо, у 
будь-якому випадку не є обов’язковими. В іншому випадку 
застосовуються наші загальні умови продажу та доставки.
Коли публікується нове видання цього паспорту технічних 
даних, нове видання замінює попередній паспорт технічних 
даних.
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